

ПРОТОКОЛ 4

засідання Приймальної комісії
Таврійського християнського інституту
від 09.05.2023 р.

09 травня 2023 року

м. Івано-Франківськ

ПРИСУТНІ:

Голова ПК - В. Синій;

Заступник голови ПК - М. Ашихміна;

Відповідальний секретар ПК - Т. Рязанцева;

Заступник відповідального секретаря ПК - Н. Ружина;

Члени ПК:

Л. Мацейка, Т. Перерва, І. Перерва, М. Городецький, О. Деркаченко,
Н. Марюхно, А. Рябоконт, М. Чернявська, О. Андреева, Л. Синя,

В. Станкевич, Т. Шустов (студент 1 курсу заочного відділення, голова студентської ради).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення та затвердження Положення про предметну екзаменаційну комісію Таврійського християнського інституту.
2. Обговорення та затвердження Положення про відбіркову комісію ТХІ.

ХІД ЗАСІДАННЯ:

1. СЛУХАЛИ:

Н. Марюхно, яка представила до розгляду Положення про предметну екзаменаційну комісію Таврійського християнського інституту, яке розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.03.2023 р. № 276, Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році, Положення про приймальну комісію Таврійського християнського інституту. Положення складається з чотирьох розділів, у яких розкриваються загальні аспекти, питання щодо організації роботи предметної екзаменаційної комісії, визначаються основні завдання та обов'язки голови предметної екзаменаційної комісії, а також визначаються особливості організації та проведення підрахунку конкурсного балу, перевірки мотиваційних листів, підрахунку рейтингового балу вступників. Зазначено, що предметна екзаменаційна комісія ТХІ є підрозділом Приймальної комісії і утворюється у випадках, передбачених Порядком прийому, Правилами прийому при вступі на навчання на перший (бакалаврський) рівень для підрахунку конкурсного

балу, оцінювання мотиваційних листів, підрахунку рейтингового балу, складання рейтингових списків вступників денної та заочної форм навчання. Склад предметної екзаменаційної комісії затверджується наказом ректора, який є головою Приймальної комісії. До складу предметної екзаменаційної комісії входять голова, відповідальний секретар і члени предметної екзаменаційної комісії із числа провідних фахівців та науково-педагогічних працівників.

ВИСТУПИЛИ:

У ході спільного обговорення Положення про предметну екзаменаційну комісію було внесено корективи у текст. Членами Приймальної комісії було запропоновано прибрати у пункті 2.2. слово «секретаріат» у зв'язку із його відсутністю. М. Ашихміна, Т. Рязанцева звернули увагу на необхідність внесення у текст Положення посилань на розділи і пункти Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році, зокрема, що стосується особливостей підрахунку конкурсного балу, оцінювання мотиваційних листів, підрахунку рейтингового балу вступників.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Положення про предметну екзаменаційну комісію Таврійського християнського інституту.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

За: 16.

Проти: 0.

Утримались: 0.

2. СЛУХАЛИ:

Т. Рязанцеву, яка внесла пропозицію обговорити проект Положення про відбіркову комісію Таврійського християнського інституту. Відзначено, що відбіркова комісія утворюється як структурний підрозділ Приймальної комісії інституту для профорієнтаційної роботи, прийому заяв та документів, оформлення особових справ вступників, а також для виконання інших функцій, пов'язаних з прийомом вступників. Відбіркова комісія працює під керівництвом Приймальної комісії Таврійського християнського інституту. Склад відбіркової комісії затверджується наказом ректора ТХІ не пізніше 01 травня 2023 року.

ВИСТУПИЛИ:

Під час обговорення аспектів Положення про відбіркову комісію були зроблені певні зауваження. Зокрема, Н. Марюхно звернула увагу на те, що Положення затверджується не Вченою радою ТХІ, а Приймальною комісією. Відповідно до пункту 1.6. М. Ашихміна рекомендувала відповідальному секретарю та членам відбіркової комісії ознайомитись із нормативними документами, що стосуються діяльності Приймальної та відбіркової комісій,

посадовими обов'язками і особливостями військового обліку. Було уточнено завдання та обов'язки відбіркової комісії, які полягають у ознайомленні вступників із Правилами прийому до ТХІ, наявною ліцензією і процесом акредитації освітньої програми, забезпеченні інформування вступників, їхніх батьків та громадськості із усіх питань вступу до ТХІ. З огляду на це, рекомендовано прибрати пункт 2.1.3. щодо спільної з Приймальною комісією розробки розкладу вступних випробувань, що проводяться ТХІ. Т. Рязанцева запропонувала уточнити у пункті 2.1.4., що проведення консультацій абітурієнтів з питань спеціальності 041 «Богослов'я», написання мотиваційних листів, надання інформації щодо рейтингового списку та ін. здійснюється через консультаційний центр. Разом із цим, звернуто увагу на необхідності уточнення у пункті 2.1.6. відповідно до Правил прийому на навчання до ТХІ у 2023 р. У п.2.1.7. також треба внести уточнення, що координація діяльності щодо підготовки та проведення конкурсного відбору, організація і проведення консультацій з питань створення електронного кабінету вступника, вступу на навчання до ТХІ здійснюється через консультаційний центр. У зв'язку з тим, що здійснення аналізу і підготовки попередньої інформації для оприлюднення рейтингового списку вступників, формування рейтингового списку відповідно до загальної кількості набраних балів кожним вступником є повноваженнями предметної екзаменаційної комісії, рекомендовано відредагувати пункти 2.1.10. та 2.1.11.

УХВАЛИЛИ:

Доопрацювати Положення про відбіркову комісію ТХІ відповідно до зауважень і рекомендацій членів Приймальної комісії.

ПРОГОЛОСУВАЛИ:

За: 16.

Проти: 0.

Утримались: 0.

Голова Приймальної комісії

В. Синій

Заступник голови Приймальної комісії

М. Ашихміна

Відповідальний секретар Приймальної комісії

Т. Рязанцева

